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用二氧化碳制轻质碳酸钙的操作

牙膏和一些药品，常用轻质碳酸钙粉末做填充剂，人们通常将石灰石煅烧制得氧化钙，再将CaO加水制成石灰

乳主要成分是Ca（OH），然后将净化后的石灰乳与CO作用得到碳酸钙。用化学方程式表示上述反映的原理-已回

答牙膏和一些药品，常用轻质碳酸钙粉末做填充剂，人们通常将石灰石煅烧制得氧化钙，再将CaO加水制成石

灰乳主要成分是Ca（OH），然后将净化后的石灰乳与CO作用得到碳酸钙。间歇碳化法类似于传统轻质碳酸钙的

制备方法，不同的是轻质碳酸钙是在鼓泡塔中进行反应，而纳米碳酸钙的制备一般是在搅拌反应器中进行反应

，利用强湍流的方式，通过搅拌改善反应体系的传质传热效果。其生产的主要过程为将石灰石原料煅烧成生石

灰和二氧化碳，再加水消化石灰生成石灰乳，石灰乳经精制后，再通入二氧化碳碳化。轻质碳酸钙沉淀碳酸钙,

将石灰石等富含碳酸钙的原料煅烧成生石灰，加水消化成石灰乳，再与二氧化碳气体进行碳化反应制得。再加

水消化石灰生成石灰乳主要成份为氢氧化钙，然后再通入二氧化碳碳化石灰乳生成碳酸钙沉淀，最后碳酸钙沉

淀经脱水干燥和粉碎便制得轻质碳酸钙。谢谢哥们，你的①在哪里啊成千专家上万团队数亿网友秒杀你的疑惑

，从问问开始!纳米材料是一种新型的功能材料，学习催化剂制备技术。理化性质碳酸钙的化学式为,其结晶体

主要有复三方偏三面晶类的方解石和斜方晶类的文石,在常温常压下,方解石是稳定型,文石是准稳定型，目前主

要以方解石为主。考点名称：化学反应方程式的计算利用化学方程式的简单计算：理论依据：所有化学反应均

第1页 http://www.jawcrusher.biz

http://www.jawcrusher.biz
http://www.jawcrusher.biz
http://pet.zoosnet.net/LR/Chatpre.aspx?id=PET93654447&p=http://jawcrusher.biz/xkj/upload/hQTvYongErwPyRX.pdf
http://pet.zoosnet.net/LR/Chatpre.aspx?id=PET93654447&p=http://jawcrusher.biz/xkj/upload/hQTvYongErwPyRX.pdf
http://www.jawcrusher.biz


用二氧化碳制轻质碳酸钙的操作

遵循质量守恒定律，根据化学方程式计算的理论依据是质量守恒定律。例如镁燃烧的化学方程式为Mg+OMgO，

其中各物质的质量之比为，m(Mg)m(O)n(MgO)=48380=35。

有关化学方程式的计算：含杂质的计算，在实际生产和实验中绝对纯净的物质是不存在的，因此解题时把不纯

的反应物换算成纯净物后才能进行化学方程式的计算，而计算出的纯净物也要换算成实际生产和实验中的不纯

物。

气体密度（g/L）=纯度=×00%=×00%=-杂质的质量分数纯净物的质量=混合物的质量×纯度综合计算：.综合计

算题的常见类型将溶液的相关计算与化学方程式的相关计算结合在一起的综合计算。将图像图表表格实验探究

与化学方程式相结合的综合计算.综合计算题的解题过程一般如下综合型计算题是初中化学计算题中的重点难点

。这种题类型复杂，知识点多，阅读信息量大，思维过程复杂，要求学生有较高的分析应用能力和较强的文字

表达能力。用二氧化碳制轻质碳酸钙的操作考查的不仅是有关化学式化学方程式溶解度溶质质量分数的有关知

识，也是考察基本概念原理及元素化合物的有关知识。综合计算相对对准度较大，但只要较好地掌握基本类型

的计算，再加以认真审题，理清头绪，把握关系，步步相扣，就能将问题顺利解决。

碳酸钙轻质

．溶质质量分数与化学方程式相结合的综合计算溶质质量分数与化学方程式相结合的综合计算题，问题情景比

较复杂。解题时，应首先明确溶液中的溶质是什么，溶质的质量可通过化学方程式计算得出，其次应明确所求

溶液的质量如何计算，最后运用公式汁算出溶液的溶质质量分数。解题的关键是掌握生成溶液质量的计算方法

：生成溶液的质量=反应前各物质的质量总和一难溶性杂质(反应的混有的且不参加反应的)的质量一生成物中非

溶液(生成的沉淀或气体)的质量。

固体与液体反应后有关溶质质量分数的计算于固体与液体发生反应，求反应后溶液中溶质的质量分数，首先要

明确生成溶液中的溶质是什么，其次再通过化学反应计算溶质质量是多少(有时溶质质量由几个部分组成)，最

后分析各量间的关系，求出溶液总质量，再运用公式计算出反应后溶液中溶质的质量分数。对于反应所得溶液

的质量有两种求法：①溶液组成法：溶液质节=溶质质量+溶剂质量，其中溶质一定是溶解的，溶剂水根据不同

的题目通常有两种情况：原溶液中的水；化学反应生成的水。

②质量守恒法：溶液质量=进入液体的固体质量(包括由于反应进入和直接溶入的)+液体质量-生成不溶物的质

量-生成气体的质量。此类计算与固体和液体反应后的计算类似，自先应明确生成溶液中的溶质是什么，其次再
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通过化学应应计算溶质质量是多少（往往溶质质量由几个部分组成)，最后分析各量间的关系求出溶液总质量再

运用公式计算出反应后溶液中溶质的质量分数此类反应发生后，溶液质量也有两种求法：①溶液组成法（同上

）。图像表格实验探究与化学方程式相结合的综合计算在近几年中考题出现了以图像，表格为载体的化学计算

题这类题的特点是利用数学方法将化学实验数据进行处理和表达，常常以坐标曲线图像表格等形式将解题信息

呈现。

解此类题目必须理顺以下关系：烧杯内物质净增质量=加入物质质量一放出气体质量；当左边净增质量=右边净

增质量时，天平仍处于平衡状念；当左边净增质量右边净增质量时，天半指针向左偏转；当左边净增质量右边

净增质量时，天平指针向有偏转。化学方程式计算的技巧与方法：差量法（差值法）化学反应都必须遵循质量

守恒定律，此定律是根据化学方程式进行计算的依据。

乙组同学取该磁铁矿样品g与足量的一氧化碳充分反应，测得反应后固体物质的质量为g，请你根据乙组同学的

实验数据，计算出磁铁矿样品中四氧化三铁的质量分数。解析：甲组同学的实验中被氢氧化钠溶液吸收的是CO

用二氧化碳制轻质碳酸钙的操作还原FeO生成的CO，由gCO的质量作为已知条件，根据方程式可计算出FeO的质量

乙组同学的实验中0g样品被CO充分用二氧化碳制轻质碳酸钙的操作还原后剩余g固体，减少的质量为FeO中氧元

素的质量，利用产生的差量可求出FeO的质量。

原文地址：http://jawcrusher.biz/xkj/hQTvYongErwPyRX.html
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